

За год депутат получил обращений граждан:

- 85 из Тюменской области;
- 20 из Югры;
- 10 из Ямала.

Ни одно из обращений не осталось без внимания депутата. По каждому подготовлен или готовится соответствующий депутатский запрос, либо дано разъяснение заявителю по существу поднятого вопроса.



**Жители Тюменской области обращались по вопросам:**

Результаты:

Приведу несколько конкретных положительных примеров:



В ноябре 2013 года ко мне обратились жители села Клепиково Ишимского района с просьбой остановить развал коллективного хозяйства «Искра», которое еще лет 10 назад было

одним из лучших в районе. Ныне, благодаря действиям главы колхоза, оно доведено до предбанкротного состояния.

Я направил обращения к губернатору Тюменской области В.В. Якушеву и представителю президента РФ в Уральском федеральном округе И.Ю. Холманских, в которых сообщил о нарастании социальной напряженности и необходимости проверки законности использования средств из бюджета области, отпущенных на поддержку сельского хозяйства.

Поддержка коммунистов на федеральном и областном уровнях возымела действие. В первых числах декабря долгожданные замы



губернатора Тюменской области встретились наконец-то с инициативной группой жителей села Клепиково. В завершение встречи представители областной власти обещали помочь «Искре» и выполнить требования крестьян. Ситуация в «Искре» находится на контроле.

Еще один положительный пример. Ко мне обратилась бывшая уроженка Украины, с 2000 года проживающая в Ишиме, с просьбой помочь в получении гражданства РФ. Для этого ее не доставало лишь свидетельства о расторжении брака. Однако, генконсульство Украины в г.Тюмени по какой-то причине не торопилось с выдачей этого документа. Получить свидетельство самостоятельно женщина также не могла, поскольку у нее не было паспорта для выезда на Родину. Такая ситуация продолжалась в течение 10 лет. Все это время женщина имела проблемы с трудоустройством, а ее дочь – с учебой.

Два года я вел переписку с УФМС и, наконец, удалось добиться: женщина получила гражданство по упрощенной схеме, поскольку она родилась на территории РСФСР.

**Помощник депутата  
Мargarита Образцова**

**Траектория полета Вячеслава Тетёкина: Забайкалье – Белоруссия – Москва – Тюмень...**

Родился 2 октября 1949 года в Чите в семье военнослужащего.

В 1966 году закончил среднюю школу в городе Борисов Минской области и там же начал трудовую деятельность в качестве автослесаря в армейских ремонтных мастерских.

Затем 5 лет учился в Минском институте иностранных языков. После этого работал переводчиком в Центре профтехобразования (профиль – механизация сельского хозяйства) в Уганде.

С 1974 по 1975 гг. служил в Советской Армии оператором стартовой батареи зенитно-ракетного комплекса С-200.

После службы в армии работал в Оргкомитете «Олимпиада-80» (отдел Африки). По итогам награжден медалью «За трудовую доблесть».

В 1981 – 1996 гг., будучи сотрудником Советского комитета солидарности стран Азии и Африки, занимался поддержкой освободительных движений Юга Африки.

В 1990 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Объединенный демократический фронт Южной Африки (1983-1990 гг.)» в Институте стран Азии и Африки при МГУ.

С 1996 по 2011 гг. трудился в аппаратах депутатских групп «Народовластие» (председатель Н.И. Рыжков), Агропромышленной группы (председатель Н.М. Харитонов), фракции КПРФ (председатель Г.А. Зюганов).

В 2012 года защитил докторскую диссертацию на тему: «Массовые демократические организации Южной Африки в борьбе против режима апартеида (1976 – 1991 гг.)».

В разные годы являлся ответственным секретарем Комиссий Госдумы «Анти-НАТО», по обобщению информации о преступлениях НАТО против Югославии и по оказанию содействия Югославии в преодолении последствий агрессии НАТО.

Член Международного комитета в защиту Слободана Милошевича. С декабря 2011 года является членом, а с сентября 2012 г. – председателем Российского общественного комитета в защиту сербского патриота Воислава Шешеля.

**Тематика обращений**

